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15. b) NQ, QR, NR sunt congruente pentrd sunt diagonale deifrate congruente, deci baza piramidei
PNRQ este triunghi echilatera?Q, PN, PR sunt congruente pentréd sunt laturi de ftrate congruente.

DeciPNRQ este piramid triunghiula& regulat.
¢) QR O RT deci triunghiulQRT este dreptunghic TR. Fie O mijlocul segmentuluQT = RO este

mediai, deci RO = 7 == 5\/§cm.

d) Construim segmentQIS paralelsi egal cu segment##T; QSeste situat intr-un plan paralel cu planul

(NPRT). QSOTP =0 (NQ;TP) =0 (NQ;QS) =



